



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

- Департаменти (управління) освіти і науки обласних, Київської міської, державних адміністрацій
- Навчально-методичні (науково-методичні) центри (кабінети) професійно-технічної освіти
- Рада ректорів (директорів) закладів вищої освіти

Щодо колективних договорів

Шановні колеги!

Інформуємо, що 14 травня 2019 року підписано Генеральну угоду про регулювання основних принципів і норм реалізації соціально-економічної політики і трудових відносин в Україні на 2019 – 2021 роки між всеукраїнськими об'єднаннями організацій роботодавців в особі Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні, всеукраїнськими об'єднаннями професійних спілок в особі Спільного представницького органу репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні та Кабінетом Міністрів України.

Положення Угоди діють безпосередньо і є обов'язковими для всіх суб'єктів, що перебувають у сфері дії сторін, у тому числі під час розроблення та укладання галузевих (міжгалузевих) і територіальних угод, колективних договорів.

У зв'язку і вищезазначеним рекомендуємо під час укладання колективних договорів враховувати положення щодо:

забезпечення паритетного представництва чоловіків та жінок на керівних посадах відповідно до Національного плану дій з виконання рекомендацій,



викладених у заключних зауваженнях Комітету ООН з ліквідації дискримінації щодо жінок до восьмої періодичної доповіді України про виконання Конвенції про ліквідацію всіх форм дискримінації щодо жінок на період до 2021 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 05.09.2018 № 634 - р;

зменшення гендерного розриву в оплаті праці відповідно до додатку 2 до Державної соціальної програми забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на період 2021 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.04.2018 № 273.

Просимо поінформувати про положення Угоди заклади освіти.

З повагою

Заступник Міністра



Світлана ДАНИЛЕНКО